Division de Monnaie (E)

=~

10.

Calculez chaque quotient.

4) 56,00 $ 2. 3) 127,50 $ 3. 3) 136,50 $
8) 212,00 $ 5. 5) 490,00 $ 6. 2) 78,00 $
9) 454,50 $ 8. 2) 182,00 $ 9. 2) 145,00 $

Si 2 répas identiques cotuitent 161,00 $, combien cotite chaque répas 7
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Division de Monnaie (E) Réponses

10.
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0,00

26,50
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9) 454,50 $
— 450,00 $
$
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4,50
—4.,50
0,00 $

Calculez chaque quotient.

42,50 $ 45,50 $

2. 3) 127,50 $ 3. 3) 136,50 $
~120,00 $ ~120,00 $

7.50 $ 16,50 $

—6,00 $ ~15,00 $

1,50 $ 1,50 $

1,50 $ 1,50 $

0,00 $ 0,00 $

98,00 $ 39,00 $

5 5) 490,00 $ 6. 2) 78,00 $
—450,00 $ —60,00 $

40,00 $ 18,00 $

—40,00 $ ~18,00 $

0,00 $ 0,00 $

91,00 $ 72,50 $

8. 2) 182,00 $ 9. 2) 145,00 $
~180,00 $ 140,00 $

2,00 $ 5,00 $

—2.00 $ —4,00 $

0,00 $ 1,00 $

~1,00 $

0,00 $

Si 2 répas identiques cotitent 161,00 $, combien cotite chaque répas ?

80,50 $
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